

■4分钟、3分钟、2分钟、1分钟……
■就在劫持人质的嫌犯举刀捅向人质时

嫌犯劫持人质 警方三枪击毙

事后,嫌犯的家中发现一封遗书

7月13日下午,位于常州新北区的一家汽车销售公司内发生一起持刀劫持人质事件。因为恋爱发生纠纷,无锡人徐某为了能见到自己的恋人,竟用一把尖刀将恋人的姐姐劫持,在与警方相持一个多小时后,徐某被警方当场击伤,经抢救无效死亡,人质受伤,昨天已脱离危险。



事发现场已被封

男子中枪

事发现场位于常州新区明都延陵汽车销售有限公司1楼的营业大厅,昨天记者来到现场看到,该营业大厅3扇蓝色的卷帘门紧锁,店门均被警方贴了封条封住,门口则停着不少车辆,不远处堆放着大堆塑料管。该销售公司周边也都是其它五金器材店铺。与销售公司仅距十几米远的一家店铺的店主告诉记者,他当时正在店内做生意,忽然听到明都延陵汽车销售有限公司内发出吵吵嚷嚷的声音,“一开始我以为他们是因为生意的事情在吵架,都没在意,后来说是有人拿刀子出来要闹出人命的,我们这些店铺做生意的都跑过去看”。他说,当时营业大厅内就几名员工,“我走进店后,看到一个穿深色T恤的男子,个子接近一米八,左手扣着女的脖子,右手拿把尖刀”。一名女店主说,她认识那个被劫持的女的,是销售公司里的工作人员,平时还经常在一起聊天,

“当时我们走进店去看,走得离他们很近,才几米远,那个拿刀的看我们靠近,就大声喊‘滚,滚,不要过来,过来我就对她不客气了’。当时天气热,男的、女的都满头满脸的汗,神情激动。那个男的好像一直要求那个女人的妹妹来见他”。

不久后,有人报警,警察赶到后立即封锁现场,“我们周围的店铺都被要求关门,人离开,只能远远地看着”,一名店主说,他先是看到警方派人与持刀男子谈判,但一直没有结果,“那个男的好像话不多,只是大声要求那个女人的妹妹在下午5点15分之前见他,否则就要捅死她”。他说,“在一个多小时后,谈判一直没有结果,警方大概有几个人,还有先前和他谈判的,好像靠近了一些,那个男的就忽然拿刀要往女的身上捅。当时我们都很紧张,随后就有一名警察开枪”。他告诉记者,“一共听见开了3枪,先开了2枪,过了一会好像又补了一枪。开枪的警察离持刀男子很近,只有几米远开的枪,那个男的中枪后

还在拿刀往女的身上捅,但是过了一会那个男的就倒下了。”

周围的店主告诉记者,男子中枪倒地后,警方立即将受伤女子送上救护车。“大概20几分钟,又过来一辆救护车,将该男子送到医院”。

恋爱纠纷

昨天上午,常州市公安局向社会通报了具体案情。

据警方介绍,劫持人质者为无锡人徐某,婚后有一个10岁的儿子,自从丢了电焊工这个工作后就成了无业游民。2002年,徐某通过手机短信交友,结识了刘女士的妹妹刘某,并声称自己已经离婚,两人随后通过电话、见面的方式渐渐熟悉起来,两人关系也逐渐升温。2004年,徐某与老婆分居,第二年离婚后就准备与刘某正式交往,但刘某一直未离婚,同时,刘某还发现徐某还与其他女子有暧昧关系,于是提出分手,并一直躲着徐某。

13日下午4点左右,徐某闯进了常州新区明都延陵

汽车销售有限公司的营业大厅,与该公司内会计刘女士争执起来。突然,徐某从背后用手臂夹住刘女士的脖子,并迅速从腰间掏出一把尖刀,挟持着刘女士走出营业大厅。

刘女士被当人质劫持后,围观人群中立刻有人报警,常州新北区民警迅速赶到。民警试图劝说该男子放下手中凶器、释放人质,但该男子根本听不进民警的劝告,手持尖刀不停挥舞,并且不断喊叫:“5点15分前,刘某一定要到这里来!不然就杀了她姐姐!”

常州市公安局副局长陈国平带领刑侦、治安、特警也赶到现场,立刻疏散了围观群众,并拉起了警戒线。常州市公安局局长朱龙虎接报后也立即赶到案发现场,并迅速组成现场指挥部,展开营救救人质工作。陈国平、新北公安分局局长金继英与犯罪嫌疑人进行现场对话,稳定其情绪,为营救救人质争取时间。另一路民警立刻寻找刘某。

相持1个多小时后,刘某还未寻到,眼看5点15分渐渐临近,徐某的情绪愈发激动

起来,“4分钟、3分钟、2分钟、1分钟……”,就在徐某举起尖刀时,现场指挥部果断命令特警队员出击,强行解救入质,徐某负隅顽抗,并用刀捅伤特警队员马文的左臂,另一名特警队员迅速开枪,将其击伤制服,安全解救人质刘女士。

嫌犯遗书

据警方透露,专案组赶赴无锡,对犯罪嫌疑人家中依法进行搜查,发现了徐某当天给其父母写的一封信,上面表示想要与刘某有个了断,并表示对不起父母,交待父母要好好照顾年幼的儿子。

据警方介绍,当天下午5点30分左右,徐某、刘女士以及负伤的特警被送到常州市第一人民医院。参与急救的医护人员告诉记者,徐某送到医院时已经死亡,刘女士的双手和上身有几处划伤,特警的左臂被刺伤,但伤势不重,均没有生命危险。但由于案件正在侦查,伤者并不愿意接受采访。

实习生 葛小林
快报记者 刘国庆



事发现场

现代快报
讲真话 办实事 树正气

江苏.com



生活,精彩

一点

生活江苏,江苏人自己的生活门户

- ▶ 登录人才频道,随时自助发布求职、招聘信息,了解职场资讯,把握求职先机
- ▶ 登录红娘频道,交朋友,找伴侣,强大社区功能让你擦亮慧眼
- ▶ 登录博客频道,发布博客,记录生活;登录名人专家博客与他们网上交流

www.生活江苏.com www.lifejiangsu.com.cn